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Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще трьом особам, які фігурують у
кримінальному провадженні щодо легалізації 460 млн грн під час будівництва житлового
кооперативу "Династія".

Про це повідомив у Телеграмі Центр протидії корупції.

"Сергію Сіранчуку – директору ОК ЖБК "Сонячний берег", через нього здійснювалося будівництво,
суд визначив – 20 млн грн застави. Марині Медведєвій – адміністраторці, причетній до ведення
тіньової бухгалтерії, суд визначив заставу у розмірі 15 млн грн", – поінформували у ЦПК.

Як зазначили у ЦПК, ще одній фігурантці – Лілії Лисенко, яка разом із Геннадієм Опальчуком "були
формальними засновниками ОК ЖБК "Сонячний берег" та проводили фінансові операції для
створення видимості законності походження коштів", було обрано запобіжний захід у вигляді застави
у розмірі 9,9 млн.

У Центрі протидії корупції заявили, що на всіх цих осіб у разі внесення застави буде покладено
обов’язок носити електронний браслет.

У ЦПК нагадали, що окрім цих осіб та ексочільника Офісу Президента Андрія Єрмака, серед
підозрюваних у справі легалізації 460 млн грн коштів – також бізнесмен Тимур Міндіч та
ексвіцепрем’єр Олексій Чернишов.

Антон Бабич

Редактор

Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше працював у провідних
українських виданнях та на телеканалах.
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Елітні авто за чужий рахунок: ВАКС визнав автопарк «слуги народу» Литвиненка незаконним і
стягнув 7,2 мільйона

Колишній футбольний тренер Ребров дав 30 мільйонів гривень на заставу для Єрмака

Єрмак перебуває в платній камері СІЗО, а кошти йому на заставу ще збирають, — ЗМІ

Скандал із тендером на 1,776 млрд грн: структури Євгена Корфа та Андрія Тесленка почали зачищати
інтернет після розслідувань про когенераційні схеми

П’ять жінок, сотні мільйонів та СІЗО: чи стануть довірені особи Єрмака джерелом коштів для його
визволення

Справа «конвертів» та «плівки Міндіча»: друг Зеленського Сергій Шефір переписав майно на дружину
після підозр поплічникам

Справа «Династії»: Співвласнику кооперативу «Сонячний берег» Опальчуку призначили 10,6 мільйона
гривень застави

Андрій Єрмак не пройшов обов’язкові курси після поновлення адвокатської діяльності

«Династія» в Козині: як Єрмак, Чернишов та Міндіч відмили 460 мільйонів гривень на елітному
будівництві

“Асфальтова годівниця” закрилась: структури Максима Шкіля після скандалу з “Династією” заявили
про зупинку робіт у Києві
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